



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 15/1/2025
Αρ. Πρωτ.:21

Προς:
ΔΔΕ Δυτ. Θεσ/νίκης

4^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ

Για ανάρτηση στην ιστοσελίδα της
Δ.Δ.Ε.

Ταχ.Δ/ση : Αρχή Κηφισίας
Τ.Κ. : 56532
Πληρ. : Καλαϊτζή Χρυσάνθη
Τηλέφωνο : 2310619718
e-mail : mail@4gym-polichn.thess.sch.gr

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ»

Σύμφωνα με την υπ. αριθ. 20883/ΓΔ4/20(ΦΕΚ 456/τ.Β' /13-2-2020) Υ.Α. του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α προκηρύσσεται διαγωνισμός για την διοργάνωση **τριήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης στην Αθήνα**, (επίσκεψη στη Βουλή και 2 προγράμματα Καινοτόμων Δράσεων). Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν μόνο τα Γραφεία Γενικού Τουρισμού που διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ που βρίσκεται σε ισχύ.

Τόπος	ΑΘΗΝΑ
Χρόνος - Διάρκεια	11/3/2025 - 13/3/2025
Συμμετέχοντες	58 ± 4 μαθητές και 7 συνοδοί καθηγητές
Μέσον μεταφοράς	Αναχώρηση και επιστροφή στο χώρο του σχολείου οδικώς. Διάθεση των μεταφορικών μέσων καθ' όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής επίσκεψης, με τα οποία θα γίνουν όλες οι μετακινήσεις/επισκέψεις
Ξενοδοχείο	Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην ΑΘΗΝΑ σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* ή 5* Να αναφέρονται τα ονόματα των ξενοδοχείων και η κατηγορία τους
Δωμάτια	Δίκλινα - τρίκλινα για μαθητές (με ξεχωριστά κρεβάτια και όχι πτυσσόμενα) και μονόκλινα για καθηγητές, κατά προτίμηση χωρίς μπαλκόνια (όλα τα δωμάτια των μαθητών/τριών/συνοδών στον ίδιο όροφο ή σε διαδοχικούς ορόφους)
Διατροφή	α) δύο πρωινά γεύματα σε μπουφέ και β) δύο γεύματα ή δείπνα σε μπουφέ
Πρόγραμμα επισκέψεων	Το αναλυτικό πρόγραμμα θα διαμορφωθεί από το σχολείο σε συνεργασία με το πρακτορείο. Τα λεωφορεία θα είναι στη διάθεση του σχολείου σε 24ωρη βάση σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Επίσης θα υπάρχει συνοδός του πρακτορείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής και ξεναγός για τις επισκέψεις σε μουσεία και αξιοθέατα.

Επιπλέον η προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει:

- Παροχή ασφάλειας αστικής - επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία
- Ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης που να καλύπτει όλα τα έξοδα, σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος όλων των συμμετεχόντων στην εκδρομή, μαθητών και συνοδών καθηγητών
- Στο κείμενο της προσφοράς να αναγράφεται ρητά η συνολική τιμή του ταξιδιού με ΦΠΑ και η τιμή ανά μαθητή, με όλους τους κατά περίπτωση φόρους και κατά την εξόφληση να δοθούν ατομικές αποδείξεις στους κηδεμόνες των μαθητών
- Προσκόμιση αποδεικτικών εγγράφων για τις ανωτέρω περιγραφόμενες παροχές: αντίγραφο ασφαλιστηρίου συμβολαίου επαγγελματικής ευθύνης του Ταξιδιωτικού Γραφείου στο οποίο θα φαίνεται και ο αριθμός του συμβολαίου, ασφαλιστήριο συμβόλαιο ιατρικής και νοσοκομειακής περίθαλψης
- Η προσφορά να συνοδεύεται από Υπεύθυνη Δήλωση με την οποία να δηλώνεται ότι:
 - α) Το αναφερόμενο Πρακτορείο είναι Γραφείο Γενικού Τουρισμού και διαθέτει σε ισχύ το ειδικό σήμα άδειας λειτουργίας που χορηγείται από τον ΕΟΤ (αναφέρεται ο αριθμός)
 - β) Τα λεωφορεία που θα χρησιμοποιηθούν, να έχουν βεβαίωση Τεχνικού Ελέγχου και να πληρούν τις προβλεπόμενες προδιαγραφές μεταφοράς μαθητών
- Δωρεάν είσοδο των μαθητών σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
- Δωρεάν Ξεναγό σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
- Ως εγγύηση θα κρατηθεί στο σχολείο το 20% των χρημάτων του συνολικού ποσού, το οποίο θα αποδοθεί στο πρακτορείο μετά το πέρας της εκδρομής

Οι οικονομικές προσφορές των Τουριστικών Γραφείων θα πρέπει να κατατεθούν στο Γραφείο της Διευθύντριας του 4^{ου} Γυμνασίου Πολίχνης σε σφραγισμένο φάκελο ή ηλεκτρονικά ως την **Δευτέρα 20/1/2025 και ώρα 12:00 μ.μ.** Προσφορές που δεν έχουν παραληφθεί εντός της ορισμένης προθεσμίας δεν λαμβάνονται υπόψη.

Για την **αξιολόγηση των προσφορών** συγκροτείται Επιτροπή, με Πράξη της Διευθύντριας του σχολείου. Η Επιτροπή έχει την αρμοδιότητα και ευθύνη επιλογής του ταξιδιωτικού γραφείου που θα πραγματοποιήσει την μετακίνηση.

Η επιτροπή επιλογής έχει το δικαίωμα να απορρίψει όλες τις προσφορές αν κριθούν ασύμφωρες για οποιοδήποτε λόγο.

Η μετακίνηση μπορεί να ματαιωθεί από το 4^ο Γυμνάσιο Πολίχνης για οποιοδήποτε λόγο.

Η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνεπάγεται την αποδοχή όλων των όρων της παρούσας προκήρυξης.

Η Δ/ντρια

Χ. Καλαϊτζή